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РФ активізувалася на фронті і планує залучити ще 409 тисяч

військових, – Сирський

  БЕР 19, 2026

Покращення погодних умовсприяють збільшенню активності російських загарбників на фронті.Про це Головнокомандувач Збройних сил України Олександр Сирський

повідомив в Telegram.

Сирський заявив про активність ворога на фронті

“Із покращенням погодних умов бачимо зростання активності противника на фронті”, – наголосив Сирський.

При цьому, генерал повідомив, що провів оперативну нараду щодо стану інженерного обладнання оборонних рубежів. Серед ключових завдань – посилення

фортифікацій, розвиток антидронового захисту та підготовка населених пунктів до оборони.

“Заслухав доповіді військових командирів, керівництва Держспецтрансслужби та очільників обласних військових адміністрацій. Є проблемні питання – визначили

конкретні рішення і терміни їх виконання”, – відзначив Головнокомандувач.

У зв’язку з цим, як наголосив генерал, від якості та швидкості цієї роботи залежить не лише стійкість оборони, а й життя наших воїнів.

“У 2026 році Росія планує рекрутувати ще 409 тисяч військових. Це означає одне – ворог не відмовляється від своїх намірів і продовжує готуватися до подальшої агресії

проти України”, – переконаний Сирський.

Яка ситуація на фронті

Сили оборони відбивають спроби окупантів покращити своє становище та просуватися вглиб території України, завдають ворогу значних втрат у живій силі та техніці на

різних ділянках фронту, повідомив Генштаб ЗСУ.

Загалом протягом минулої доби зафіксовано 235 бойових зіткнень. Вчора противник завдав 70 авіаційних ударів, скинувши 235 керованих авіабомб. Крім того, застосував

6831 дрон–камікадзе та здійснив 3534 обстріли населених пунктів та позицій наших військ, зокрема 110 – із реактивних систем залпового вогню. Агресор завдавав

авіаударів, зокрема в районах населених пунктів на Дніпропетровщині: Іванівка, Добропасове, Покровське; а також Воздвижівка, Новоселівка, Зелене, Зірниця, Долинка,

Гуляйпільське, Копані, Любицьке, Заливне, Веселянка, Юрківка та Біленьке у Запорізькій області.

За минулу добу авіація Сил оборони уразила п’ять районів зосередження живої сили та техніки противника.

На Північно–Слобожанському і Курському напрямках противник здійснив 118 обстрілів позицій наших військ та населених пунктів, зокрема 16 – із застосуванням РСЗВ.

Завдав три авіаудари із застосуванням трьох КАБ. Протягом доби зафіксовано шість боєзіткнень.

На Південно–Слобожанському напрямку ворог 14 разів намагався прорвати оборонні рубежі наших захисників у бік населених пунктів Ветеринарне, Зелене, Приліпка,

Стариця, Вовчанськ, Вовчанські Хутори, Чугунівка, Охрімівка, Бочкове.

На Куп’янському напрямку ворог десять разів атакував в бік населених пунктів Куп’янськ, Петропавлівка, Курилівка, Новоплатонівка.

На Лиманському напрямку противник атакував 13 разів, намагався вклинитися в нашу оборону, атакуючи у бік населених пунктів Лиман, Дробишеве, Ставки, Діброва та в

районах Нововодяного й Новоєгорівки.

На Слов’янському напрямку наші захисники зупинили сім спроб окупантів просунутися вперед в районах Ямполя, Платонівки та в бік Різниківки й Рай-Олександрівки.

На Краматорському напрямку противник сім разів намагався покращити своє положення, штурмуючи в районах населених пунктів Голубівка, Привілля, Міньківка,

Никифорівка та в бік Малинівки.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 32 атаки у районах населених пунктів Плещіївка, Іванопілля, Степанівка, Русин Яр, Софіївка та у бік Костянтинівки,

Іллінівки й Новопавлівки.

На Покровському напрямку наші захисники, за уточненою інформацією, зупинили 54 штурмові дії агресора у районах населених пунктів Торецьке, Родинське, Затишок,

Мирноград, Покровськ, Удачне, Котлине, Молодецьке, Новомиколаївка, Філія та у бік населених пунктів Кучерів Яр, Вільне, Новоолександрівка, Шевченко, Гришине,

Муравка, Новопідгородне, Новопавлівка.

На Олександрівському напрямку противник атакував чотири рази в районах Зеленого Гаю, Степового та Рибного.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 14 атак окупантів у районах Гуляйполя, Мирного та у бік Залізничного, Добропілля й Староукраїнки.

На Оріхівському напрямку наші захисники успішно відбили п’ять ворожих атак неподалік Степового, Щербаків та у бік Новоданилівки.

На Придніпровському напрямку ворог штурмові дії не проводив.

Загалом минулої доби втрати російських загарбників склали 1520 осіб. Також ворог втратив чотири бойові броньовані машини, 32 артилерійські системи, три реактивні

системи залпового вогню, 1391 безпілотний літальний апарат, 155 одиниць автомобільної та одну одиницю спеціальної техніки.

Підписуйтесь на сторінку “Експресу” уFacebook
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 Майбутній горе-поліцейський: курсант із посмішкою
сфотографувався біля тіла загиблої дівчини

Від Андрій Мірошник
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У румунських Карпатах
знайшли тіло українця у…
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У Росії вже вирішують, кого
рятувати, а кого — ні: інсулін …
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Напад на поліцейських у
Словянську: загинув капітан…
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Сибіга зауважив, що економіка Росії ще глибше

зануриться в рецесію Російський диктатор

Володимир Путін втратив шанс вийти з війни

проти України. Про це заявив міністр

закордонних справ України Андрій Сибіга…

Путін втратив шанс вийти з

провальної війни. Сибіга…
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До складу новоствореного органу увійшли

представники ключових державних інституцій,

силових відомств і профільних міністерств

Кирило Буданов очолив нову Координаційну

раду, яка має підвищити ефективність системи

захисту ветеранів, військовополонених, родин

загиблих…

Повернення полонених та

підтримка ветеранів: Буданов…
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За 2025 рік Василь Німченко задекларував 2,3

млн грн пенсії скріншот із відеотрансляції

Василь Німченко є суддею Конституційного

суду України у відставці, отримує найбільшу

пенсію серед народних депутатів Народний

депутат,…

192 тис. грн в місяць – мало?

Одіозний нардеп вимагає, аби…
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Українські Сили оборони продовжують

методично знищувати військово-економічний

потенціал країни-агресора Президент України

Володимир Зеленський підтвердив проведення

масштабної та скоординованої спецоперації, в

межах якої вітчизняні безпілотники успішно

атакували стратегічні мілітарні та логістичні…

Цю війну час завершувати:

Зеленський розповів про…
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Зеленський ліквідував старі ради та створив

єдину Координаційну раду при президентові

Президент України Володимир Зеленський

підписав указ, яким кардинально реформував

систему державної підтримки, правового

захисту та реабілітації українських воїнів і…

Зеленський утворив

Координаційну раду для…

Вам буде цікаво
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